
講師　辻田 哲朗先生(辻田耳鼻咽喉科医院） 回収率９１％(６２人/６８人）

★　性 別

件数 割合

男性 26 42%

女性 36 58%

無回答 0 0%

合計 62 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 0 0%

70歳代 19 31%

60歳代 27 44%

50歳代 13 21%

40歳代 3 5%

39歳以下 0 0%

無回答 0 0%

合計 62 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 48 77%

まあまあ参考になった 13 21%

あまり参考にならなかった 1 2%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 0 0%

合計 62 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 33 53%

あまり受けたくない 3 5%

受けたくない 2 3%

　わからない 23 37%

　　無回答 1 2%

合計 62 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）

件数 割合

家族と話し合いたい 38 58%

かかりつけ医と相談してみる 4 6%

成り行きにまかせたい 19 29%

考えたくない 0 0%

　　わからない 2 3%

　　無回答１ 2 3%

合計 65 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 7月27日　米子市皆生（天水）
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講師　辻田 哲朗先生(辻田耳鼻咽喉科医院） 回収率９１％(６２人/６８人）

・演台がありプロジェクターの画面の下が見えない。演台を下におろしたら良い。

・在宅医療講演会２回目で良くわかった。

・在宅医療について考えてみる良い機会を与えてくださりありがとうございました。

・病院 - 家 - 介護の３者の連携をよくし、自然なかたちで人生を終えたい。理想でしょうか？

・在宅医療は自分では受けたいと思うが、家族の事もあるので、状況を見ながら考えたい。

・身近な問題で良かったです。「西行」好きです。願わくは桜の下にて…　私も…。選べませんが。

・他人事のように思っていた逝き方を考えるきっかけとなった。よいお話で感動しました。

・自分を大切にして暮らしていきたい。

・自分の在宅医療については今後家族と話し合ってみたい。

・在宅医療を受けたいがどこの医院にお願いするかわからない。現在の医者がされてないかも。

平成26年 7月27日　米子市皆生（天水）

自由記載覧

・在宅医療処置が進んでいる状況、訪問介護、デイサービス利用による支援も可能であるこ
とから自らの意向を強くした講習でした。有難うございました。

・現場を知っておられる先生の話大変参考になりました。私も同じ様な場面に家族の介護で
体験しました。在宅介護を希望される人が多く受けられる様になると良いと思いました。

・今は元気なので、具体的には考えていませんが、終活の必要性は常に感じています。「あ
んしん手帳」を参考にさせていただきます。大変良く出来ていると思います。

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・在宅医療についてまだあまり知られていないように思います。もっとピーアールをして、
各地で講座を開いてください。

・貴重なお話し、ありがとうございました。自分は在宅医療を受けたい気持ちもあります
が、家族に迷惑をかけたくない思いもあります。これを機に話し合ってみたいと思います。
（40代）

・親のこと等、思いながら聞かせていただきました。今後のことを考えるきっかけになった
……かなと思うのですが、でも、まだ半分は、他人事のような気がしています。これから死
にゆく準備が必要かと。

・実の両親が埼玉県に住んでいるのだが、あんしん手帳のような物は鳥取県西部医師会だけ
が作成しているのでしょうか。帰省した際に話し合いたいと思いました。


